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SINAVLA ILGILI UYARILAR:

e Bu sinav, acitk uclu 20 sorudan olusmaktadir, siire 90 dakikadir.

o Cevap kagidiniza size verilen soru kitapgiginin tiiriinii gésteren harfi isaretlemeyi unutmayiniz.

e Her sorunun bir dogru cevabi vardir. Cevabinizi okunakli bir sekilde sorunun altinda yer alan kutucuga ve cevap
kagidimzdaki ilgili kutucuga tasmayacak sekilde yaziniz

o Bos birakilan sorularin degerlendirmede olumlu ya da olumsuz bir etkisi olmayacaktir.
o Sinavda pergel, cetvel, hesap makinesi gibi yardimci araglar ve karalama kdgidi kullanilmasi yasaktir.

o Sinav siiresince, gorevlilerle konusulmasi ve soru sorulmasi, ogrencilerin birbirlerinden kalem, silgi vb. seyler istemeleri
yasaktir.

e Sorularda bir yanlisin olmas: diisiik bir olasiliktir. Boyle bir seyin olmasi durumunda simav akademik kurulu gerekeni
yvapacaktir. Bu durumda size diigen en dogru olduguna karar verdiginiz cevabi yazmanizdur.

e Swnay basladiktan sonraki ilk 1 saat ve son 15 dakika icinde sinav salonundan ayrilmak yasaktir.

o Smnav salonundan ayrilmadan énce cevap kigidimizi, kitapaiginmizi ve giris belgelerinizi gorevlilere teslim etmeyi

unutmayiniz.

BASARILAR DILERIZ.
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1. ki otobiiste toplam 67 yolcu vardir. Birinci otobiisten 20, ikinci otobiisten 31 kisi indikten sonra,
otobislerdeki yolcu sayilari esitleniyor. Buna gore baslangicta her iki otobuste kag yolcu vardir?

N

2. 2018 yilinda 4 Mart tarihi Pazar gliniine denk geldigine gore bu Mart ayinda kac tane Persembe giini
vardir?
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3. Elifin annesi ve kardesi Murat “Elif ‘in yasi kagtir?”’ sorusuna; kardesi Murat “11’den fazladir.”, annesi ise
“10’dan fazladir.” diye yanit veriyor. Bu cevaplardan biri dogru, digeri yanlis olduguna gore Elif'in yasi
kagtir?

T

4. Bir mezuniyet balosunda, kirmizi ve mavi renklerde toplam 85 balon vardir. Bu balonlar arasindan en az

bir tanesi kirmizi ve herhangi iki balondan birinin mavi oldugu bilinmektedir. Buna gbre ka¢ mavi balon
vardir?

e
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5. 7 kurt, 7 koyunu 7 glinde yemektedir. Buna gore 9 kurt, 9 koyunu kag glinde yer?

7

6. Kitaptan kopan bir yapragin sayfa numarasini gosteren sayilarin toplami 25 olduguna gore sayfa

numaralarinin ¢arpimi kagtir?

[ 156 |
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7. Ayse ve kardesleri, evden okula sekilde gosterildigi gibi farkli yollardan gidiyorlar. Hangi kardesin gittigi yol

daha kisadir?

Salih'in yolu
—_— =>—
EV
0 Ayse'nin yolu {
e gy
=>—c>— =
Adil'in yolu

<

[ Ave

ici gdriinmeyen bir kutuda; 6 kirmizi, 4 mavi ve 7 yesil top vardir. Kutunun icine bakmadan en az kag top

8.
cikarilirsa, cekilen toplar arasinda kesinlikle bir tane kirmizi top bulunur?

[ 12




[ iISTANBUL BiLiM OLIMPIYATLARI 2018 SINAVI — A KiTAPCIGI ]

9. Bir bahgede birkag kitik bulunmaktadir. Marangoz, testere ile 6 kesme islemi yaptiktan sonra kiitiiklerin
sayisi 10 olmustur. Marangoz kag kitiikte kesme islemi yapmistir? (Her bir kesme isleminde tek bir kitiik
kesilmektedir.)

e ]

1 .. 1
10. Bir okul bahcesinde 100’den az ve 90’dan fazla agac vardir. Bu agaclarin 3 U elma, p U armut kalanlari ise

kiraz agacidir. Buna gore kag tane kiraz agaci vardir?

T
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11. Asagidaki bulmacada her harf bir rakami, farkh harfler farkli rakamlari, yan yana yazilan iki harf iki
basamakli sayiyi, li¢ harf de tic basamakli bir sayiy1 gostermektedir. Buna gore:

A+BB+A=CCC

isleminden yola ¢ikarak A, B, C harflerinin hangi rakamlar oldugunu bulunuz?

| A=6,B=9, C=1 |

12. 35 yasinda olan bir babanin 8, 6, 4 ve 2 yaslarinda 4 cocugu vardir. Kag yil sonra ¢ocuklarin yaslari toplami,

babanin o glinki yasina esit olur?
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13. 12 metrelik bir kablo kesilerek 3 parcaya ayriliyor. Birinci parga ikinci parcadan 1 metre daha uzun, Gglnci
parcadan ise 1 metre daha kisadir. Buna gore ayri ayri her bir parcanin uzunlugunu ka¢ metredir?

[ 3m,4m,5m ]

14. Ahmet evden okula yiliriiyerek gider, okuldan da eve otoblsle donerse; 1 saat 30 dakikasi yolda ge¢mis
oluyor. Eger Ahmet evden okula giderken ve okuldan eve donerken otobiise binerse 30 dakika surecektir.
Buna gore Ahmet evden okula ve okuldan eve yiirliyerek giderse kag dakikada gider?

| 2sa30dk |
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15. Telgraf telinde duran sercelerin yanina 2 serce daha konarsa, sercelerin sayisi 3 katina g¢ikacaktir.
Sercelerin sayisinin 6 katina ¢ikabilmesi icin onlarin yanina kag serce daha konmalidir?

s ]

16. Aynur cebindeki parayla 8 balon almak istediginde, 2 lirasi yetmiyor. Eger Aynur bu paraya 5 balon alirsa,

10 lirasi artiyor. Buna gore bir balon kag liradir?
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17. Cebimdeki paranin (izerine o paranin yarisini ve 10 lira daha eklersem 100 liram oluyor. Buna gore
baslangicta cebimde kag lira vardir?

R

18. Ozlem 100 lirasinin tamamiyla 3 ¢esit balon alacaktir. Bu balonlarin fiyati 1 lira, 2 lira ve 5 liradir. 2 liralik

balonlara harcadigi para 1 liralik balonlara harcadigi paranin 10 kati ise 5 liraya kag tane balon almistir?

10
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19. Bir kafeste bulunan tavuk ve tavsanlarin 35 kafasi ve 94 ayagi vardir. Buna gore kafeste kag tavsan vardir?

T

20. Aysen ve Giilsen ikiz, Orhan ise onlardan 2 yas kiiguk kardesleridir. Cocuklarin yaslarinin toplami 16 ise,
buna gore Orhan kag yasindadir?

11



